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i Tarkastellaan oheista rinnankytkentad. Kuinka monta prosenttia piirin kokonaisenergiasta

dissipoituu vastuksen resistanssissa lammaoksi aikavalilla 0 <t < 4 sekuntia?

e

C=0250F
v=2+8V
2. Alla olevassa taulukossa on esitetty tasavirtalaitteen navoista mitatut séhkésuureet kahdessa
eri tapauksessa.
Jannite 12V ov
Virta 0A 1S A

Kuinka suuren resistanssin omaava vastus on kytkettavd napojen valiin, jotta vastuksen teho

olisi puolet maksimitehon antamasta vastuksesta.

3. Mitoita oheisessa piirissd kapasitanssi C siten, ettd jannitteen e(t) ja virran /(t) vilinen vaihe-

ero on 0°. Mité fama kéytdnnsssa tarkoittaa?

e(=csinf{w!), L=t1H R=1Q w=1rad/s
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4. Kuorman yli oleva jinnite ja kautta kulkeva virta ovat

(1) = 60sin (@t —10%) (V)
(N =1.5sin(w/+50%) (4)

Madarita kuorman paté- ja loisteho. Minkélainen kuorma on kysymyksess4?

KAANNA!



5a) Kaksi kaamid on kytketty sarjaan, jolloin kytkennan efektiivinen induktanssi on Ly Kun
toisen kadmin kdamimissuunta vathdetaan, on kytkennin efektiivinen induktanssi L.

Maarita kaamicn valinen keskinidisinduktanssi suureiden Ly, ja Ls, avulla.

5b)  Obheisessa kytkennissa Ly = 9 mH, L, =4 mH ja kddmien valinen kytkentdkerroin £ = 0.75.
Mikali 7;(t) = (1) = 24 sin 5007 (A), mikd on kytkennin maksimienergia? Mika on ko. ener-

gia, mikali toisen kddmin kddmimissuunta muuttuu?
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